
 

PRAVILA PROMOCIJSKE AKCIJE  

FANTA GAMING 2026 

1. TRAJANJE IN NAMEN, PRAVICA DO SODELOVANJA 

Organizator promocije je Coca-Cola HBC Slovenija d. o. o., Brnčičeva ulica 41G, 1231 Ljubljana - 
Črnuče, DŠ: SI 59053283, MŠ: 5092108000 (v nadaljnjem besedilu: Coca-Cola HBC Slovenija d. o. o. 
ali organizator). 

Organizator je pripravil promocijo FANTA GAMING 2026 (v nadaljnjem besedilu: promocija). 

Namen promocije FANTA GAMING 2026 je povečanje angažiranosti uporabnikov skozi digitalno 
izkušnjo in interakcijo z blagovno znamko Fanta ter promocija izdelkov organizatorja. 

Promocija bo potekala prek spletne platforme, dostopne na naslovu 
https://www.coca-cola.com/si/sl/offerings/fanta-wanta.  

Promocija se začne 29. 4. 2026 ob 12:00 (opoldne) in traja do 15. 7. 2026 do 12:00 (opoldne) oziroma 
do porabe zalog nagrad, kar nastopi prej. Promocija se organizira na območju Republike Slovenije. 

Sodelovanje v promociji ni pogojeno z nakupom izdelkov. 

Sodelujoči lahko do promocije dostopajo: 

●​ s skeniranjem QR kode na promocijskih pakiranjih Fanta, 
●​ preko promocijskih materialov (POS), 
●​ ali neposredno preko spletne strani promocije. 

Izdelki, vključeni v promocijo, so: 

●​ Fanta Grape: 500 ml (PET) 
●​ Fanta Lemon: 500 ml, 1,5 L (PET) 
●​ Fanta Orange: 500 ml, 1 L, 1,5 L (PET) 
●​ Fanta Orange Zero Sugar: 500 ml, 1,5 L (PET) 
●​ Fanta Shokata: 500 ml, 1,5 L (PET) 

Navedeni izdelki so na voljo v trgovinah in gostinskih objektih na slovenskem trgu. 

Fanta je zaščitena blagovna znamka družbe The Coca-Cola Company. 

Promocija temelji na sodelovanju v interaktivnih digitalnih izzivih (t. i. mini igrah), dostopnih na 
promocijski platformi. Sodelujoči izbere enega izmed razpoložljivih izzivov in ob uspešnem zaključku 
izbranega izziva pridobi pravico do izbire ene izmed razpoložljivih digitalnih nagrad, v skladu s temi 
pravili. 

Promocija ne vključuje elementov naključnega žrebanja, tekmovanja med sodelujočimi ali razvrščanja 
rezultatov. Vsak sodelujoči, ki uspešno zaključi izziv, lahko pridobi nagrado, ob upoštevanju omejitev iz 
teh pravil. 

Pravico do sodelovanja imajo vse fizične osebe, ki sprejmejo ta pravila in prebivajo v Republiki 
Sloveniji, razen oseb, zaposlenih pri organizatorju, oseb, zaposlenih pri partnerjih, vključenih v to 
promocijo, ter njihovih ožjih družinskih članov. 

V promociji lahko sodelujejo le fizične osebe, starejše od 18 let. 

Organizator si pridržuje pravico, da promocijo prestavi za nedoločen čas ali jo odpove v primeru višje 
sile, kamor sodijo tudi sprejem ukrepov za zajezitev in obvladovanje epidemij (kot na primer covid-19) 
oziroma drugih bolezni ali drugih izrednih dogodkov, na katere organizator ne more vplivati. 
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Organizator izrecno poziva sodelujoče, da redno spremljajo objavljena pravila promocije in morebitne 
spremembe pogojev promocije. 

2. KAKO SODELOVATI? 

Sodelujoči v promociji dostopajo preko enega izmed načinov, navedenih v teh pravilih (QR koda, 
promocijski materiali ali neposreden dostop), in so preusmerjeni na promocijsko platformo, dostopno 
na naslovu: https://www.coca-cola.com/si/sl/offerings/fanta-wanta.  

Za sodelovanje v promociji in pridobitev nagrade se mora sodelujoči registrirati ali prijaviti v svoj 
Coca-Cola uporabniški račun. Vsak sodelujoči lahko ustvari in uporablja izključno en (1) uporabniški 
račun. V primeru, da organizator ugotovi, da ima posamezni sodelujoči ustvarjenih več uporabniških 
računov, si pridržuje pravico takšnega sodelujočega diskvalificirati ter mu onemogočiti sodelovanje v 
promociji in pridobitev nagrad. 

Po uspešni prijavi oziroma registraciji sodelujoči dostopa do promocijske platforme, kjer lahko sodeluje 
v enem izmed razpoložljivih interaktivnih digitalnih izzivov (mini iger). 

Sodelujoči izbere enega izmed naslednjih izzivov: 

CHALLENGE 1: EXTRACT THE CARGO 

»Wanta Fanta? Fanta nagradna skrinja je skrita globoko v podzemni bazi. Sodelujoči uporablja 
vmesnik za dešifriranje, da odklene dostop do nagrade in pride do svoje Fante preko aktivacijske 
kode.« 

CHALLENGE 2: SURVIVE THE SWEEP 

»Wanta Fanta? Sodelujoči se infiltrira v skrivno bazo in se mora izogniti avtomatiziranemu 
varnostnemu sistemu, da pride do Fanta nagradne skrinje. Če ga sistem zazna, se baza zaklene in 
izziv se neuspešno zaključi. Če uspe, je nagradna skrinja njegova.« 

CHALLENGE 3: SHATTER THE SPELL 

»Wanta Fanta? Mephisto je začaral Fanta nagradno skrinjo. Sodelujoči mora razbiti urok, preden mrk 
doseže svoj vrhunec.« 

Mini igre zahtevajo interakcijo sodelujočega in uspešno dokončanje naloge, vendar ne vključujejo 
tekmovanja med sodelujočimi, razvrščanja ali primerjave rezultatov. Rezultat posameznega 
sodelujočega se ne primerja z drugimi sodelujočimi. 

Sodelujoči, ki uspešno zaključi izziv, pridobi pravico do izbire ene izmed razpoložljivih digitalnih 
nagrad. 

Sodelujoči lahko izbere eno izmed naslednjih digitalnih nagrad: 

●​ Halo Infinite – Master Chief oklep: poseben Fanta tematski oklep za lik Master Chief, 
namenjen igralcem, ki cenijo zaščito, tekmovanje in zmago. 

●​ Forza Horizon 6 – Fanta Toyota dizajn vozila: novo vozilo v tvoji garaži z ekskluzivnim Fanta 
vizualnim dizajnom. 

●​ Diablo® IV – Fanta oranžni portal: personaliziran portal s Fanta vizualno identiteto znotraj igre. 
●​ World of Warcraft® – Cooler: edinstven virtualni Fanta hladilnik znotraj igre. 
●​ World of Warcraft® – Bottle: edinstvena virtualna Fanta steklenica znotraj igre. 
●​ World of Warcraft® – Goblin Surfboard: ekskluziven Fanta mount za hitrejše premikanje po 

svetu igre. 
●​ Call of Duty®: Black Ops 7 – Double XP: omogoča dvakrat hitrejše pridobivanje izkustvenih 

točk (XP) med igranjem. 
●​ Call of Duty®: Black Ops 7 – Calling Card: ekskluzivna zbirateljska kartica za personalizacijo 

igralčevega profila. 
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Nagrade se dodeljujejo do zaključka promocije oziroma do porabe razpoložljivih količin, kar nastopi 
prej. Skupno število nagrad znaša do 500.000 (petsto tisoč). 

Posamezni sodelujoči lahko v času trajanja promocije pridobi: 

●​ največ eno (1) nagrado na teden, 
●​ največ pet (5) nagrad skupaj, 
●​ največ eno (1) nagrado posamezne vrste. 

Razpoložljivost posameznih nagrad je odvisna od trenutne zaloge v trenutku izbire. Če izbrana 
nagrada ni več na voljo, lahko sodelujoči izbere drugo razpoložljivo nagrado. 

Organizator si pridržuje pravico, da med trajanjem promocije spremeni ali nadomesti posamezno 
nagrado z nagrado enake ali višje vrednosti. O morebitnih spremembah bodo sodelujoči obveščeni na 
promocijski platformi ali spletni strani organizatorja https://si.coca-colahellenic.com/.  

Splošni pogoji uporabe platforme ter pravila o varstvu osebnih podatkov so na voljo na spletni strani 
organizatorja https://si.coca-colahellenic.com/.  

3. NAGRADE, OMEJITVE IN PREVZEM NAGRAD 

Nagrade v okviru promocije so digitalne in so podrobno opisane v členu 2 teh pravil. 

Število nagrad je omejeno in znaša največ 500.000 (petsto tisoč). Nagrade so na voljo do izteka 
promocije oziroma do porabe zalog, kar nastopi prej. 

Po uspešno zaključenem izzivu in izbiri nagrade se nagrada sodelujočemu dodeli v digitalni obliki 
preko izbrane platforme. 

Način dodelitve nagrade je odvisen od vrste nagrade: 

●​ za nagrade na platformi Xbox sodelujoči prejme digitalno kodo na e-poštni naslov, povezan z 
njegovim Coca-Cola uporabniškim računom, 

●​ za nagrade na platformah Battle.net in Activision se digitalna vsebina neposredno dodeli 
uporabniškemu računu sodelujočega na izbrani platformi. 

Za uporabo nagrade mora imeti sodelujoči aktiven uporabniški račun na ustrezni digitalni platformi 
(Xbox, Battle.net ali Activision) ter izpolnjevati vse pogoje uporabe posamezne platforme. Ti pogoji 
lahko vključujejo dodatne zahteve, kot so registracija ali posredovanje podatkov o načinu plačila, kar ni 
pod nadzorom organizatorja. 

Nagrade niso zamenljive za denar, drugih izdelkov ali storitev, niti niso prenosljive na tretje osebe. 
Sodelujoči nimajo pravice zahtevati drugačnih nagrad ali nagrad v večjih količinah od tistih, ki so 
določene v teh pravilih. 

Razpoložljivost posameznih nagrad je odvisna od trenutne zaloge na promocijski platformi. Sodelujoči 
so dolžni sami spremljati razpoložljivost nagrad in lahko izberejo izključno nagrade, ki so v trenutku 
izbire na voljo. Organizator ni dolžan zagotoviti dodatnih količin posamezne nagrade, če je ta že 
porabljena. 

Sodelujoči je odgovoren za točnost podatkov, povezanih z njegovimi uporabniškimi računi. 
Organizator ne prevzema odgovornosti za nezmožnost dodelitve ali uporabe nagrade zaradi netočnih 
ali nepopolnih podatkov sodelujočega. 

Organizator ne prevzema odgovornosti za morebitne tehnične težave, omejitve ali pravila platform 
tretjih oseb (Xbox, Battle.net, Activision), ki lahko vplivajo na dodelitev ali uporabo nagrade. 

Nagrade so izključno digitalne in ne zahtevajo fizične dostave. Organizator ne odgovarja, če sodelujoči 
nagrade ne uporabi v skladu s pogoji posamezne platforme. 
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Organizator si pridržuje pravico, da med trajanjem promocije spremeni ali nadomesti posamezno 
nagrado z nagrado enake ali višje vrednosti, o čemer bodo sodelujoči obveščeni na promocijski 
platformi ali spletni strani organizatorja. 

S podelitvijo nagrade prenehajo vse nadaljnje obveznosti organizatorja do sodelujočega v zvezi s to 
nagrado. 

4. ODGOVORNOST 

Organizator ne prevzema odgovornosti za morebitne tehnične težave, napake v delovanju 
promocijske platforme ali druge motnje, ki lahko vplivajo na sodelovanje v promociji. 

Organizator ne odgovarja za morebitno škodo, ki bi jo utrpel sodelujoči zaradi tehničnih ovir, 
nedostopnosti platforme ali drugih okoliščin, na katere organizator ne more vplivati. 

Organizator ne prevzema odgovornosti za morebitne spore med sodelujočimi v zvezi s sodelovanjem 
v promociji ali uveljavljanjem pravic iz teh pravil. 

Organizator si pridržuje pravico do sprememb tehničnih specifikacij nagrad, pri čemer bodo morebitne 
spremembe objavljene na spletni strani https://si.coca-colahellenic.com/.  

Organizator ne odgovarja za morebitne omejitve ali težave pri uporabi nagrad, ki izhajajo iz pravil ali 
tehničnih zahtev platform tretjih oseb. 

5. VELJAVNOST SODELOVANJA IN PREKINITEV PROMOCIJE 

Nagrade se lahko podelijo izključno sodelujočim, ki izpolnjujejo vse pogoje iz teh pravil in imajo 
veljaven uporabniški račun. 

Organizator si pridržuje pravico, da pred dodelitvijo nagrade preveri pravilnost in resničnost podatkov 
sodelujočega. V primeru utemeljenega dvoma v istovetnost ali točnost podatkov organizator ni dolžan 
podeliti nagrade. 

Organizator ima pravico, da sodelujočega izključi iz promocije oziroma mu ne podeli nagrade v 
primeru: 

●​ kršitve teh pravil, 
●​ zlorabe promocije, 
●​ navajanja neresničnih ali nepopolnih podatkov. 

Organizator si pridržuje pravico do enostranske prekinitve ali spremembe promocije v kateri koli fazi v 
primeru višje sile, zlorab ali drugih izrednih okoliščin, ki lahko vplivajo na izvedbo promocije. V takem 
primeru bo organizator sodelujoče obvestil na spletni strani https://si.coca-colahellenic.com/.  
Organizator v takih primerih ne odgovarja za morebitno škodo, ki bi zaradi tega nastala sodelujočim. 

6. VARSTVO OSEBNIH PODATKOV 

S sodelovanjem v promociji sodelujoči dovolijo družbi Coca-Cola Adria d. o. o., Milana Sachsa 1, 10 
000 Zagreb, Hrvaška, zbiranje, obdelovanje in hrambo posredovanih osebnih podatkov za namen 
izvedbe promocije, za kar bodo sodelujoči ob registraciji uporabniškega profila podali soglasje s 
potrditvijo ustrezne izjave o obdelavi osebnih podatkov. 

Družba Coca-Cola Adria d. o. o. se zavezuje, da bo osebne podatke obdelovala in varovala v skladu z 
veljavno zakonodajo o varstvu osebnih podatkov ter Splošno uredbo EU o varstvu podatkov (GDPR). 
Podatki ne bodo posredovani nepooblaščenim tretjim osebam niti uporabljeni za druge namene, kot so 
navedeni v teh pravilih. 

Organizator bo osebne podatke sodelujočih obdeloval za namen izvedbe promocije, vključno z 
registracijo uporabniškega profila, sodelovanjem v promociji ter dodelitvijo nagrad. 
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Organizator se zavezuje, da osebnih podatkov sodelujočih ne bo prodajal ali uporabljal za druge 
namene, ki niso navedeni v teh pravilih. 

Osebni podatki se lahko obdelujejo tudi s strani pogodbenih obdelovalcev, ki za organizatorja izvajajo 
tehnično podporo in omogočajo delovanje promocijske platforme, pri čemer so ti zavezani k varovanju 
osebnih podatkov v skladu z veljavno zakonodajo. 

Organizator bo z vsemi razumnimi ukrepi zagotovil, da se osebni podatki obdelujejo in uporabljajo na 
varen način ter v skladu z veljavno zakonodajo. Osebni podatki se bodo hranili toliko časa, kolikor je 
potrebno za izvedbo promocije oziroma dokler obstaja zakonita podlaga za njihovo hrambo. 

Podlaga za obdelavo osebnih podatkov je soglasje sodelujočega. Posameznik bo o obsegu in namenu 
obdelave osebnih podatkov seznanjen tudi ob registraciji uporabniškega profila oziroma znotraj 
promocijske platforme. 

Sodelujoči lahko soglasje kadar koli prekliče tako, da pošlje zahtevo na e-poštni naslov 
privacy@coca-cola.com, ali po pošti na naslov Coca-Cola Adria d. o. o., Milana Sachsa 1, 10 000 
Zagreb, Hrvaška. V tem primeru sodelujoči izgubi pravico do nadaljnjega sodelovanja v promociji. 

Sodelujoči imajo pravico zahtevati vpogled, popravek, izbris ali omejitev obdelave svojih osebnih 
podatkov, prav tako imajo pravico do prenosljivosti podatkov in pravico do ugovora obdelavi, v skladu 
z veljavno zakonodajo. Prav tako imajo pravico vložiti pritožbo pri Informacijskem pooblaščencu 
Republike Slovenije (www.ip-rs.si). 

Ob registraciji uporabniškega profila sodelujoči posreduje naslednje osebne podatke: 

●​ uporabniško ime (nickname), 
●​ država prebivališča, 
●​ e-poštni naslov, 
●​ datum rojstva. 

Uporabnikom se lahko ponudi možnost podaje ločenega soglasja za prejemanje marketinških obvestil 
o novostih, promocijah in dogodkih, povezanih z blagovnimi znamkami Coca-Cola. Podaja takšnega 
soglasja ni obvezna in ne vpliva na sodelovanje v promociji. Soglasje lahko uporabnik kadar koli 
prekliče. 

Za vsa vprašanja v zvezi z varstvom osebnih podatkov se lahko sodelujoči obrnejo na naslov 
privacy@coca-cola.com ali slovenia@coca-cola.com.  

7. OSTALO 

Pravila promocijske kampanje so na voljo na spletni strani https://si.coca-colahellenic.com/.  

Organizator si pridržuje pravico do sprememb teh pravil iz tehničnih, poslovnih ali drugih razlogov, 
vključno s prekinitvijo ali odpovedjo promocije zaradi višje sile ali drugih izrednih okoliščin. V primeru 
sprememb ali prekinitve promocije bo organizator sodelujoče obvestil na spletni strani 
https://si.coca-colahellenic.com/.  

Sodelujoči s sodelovanjem v promociji potrjuje, da je seznanjen s temi pravili ter da jih v celoti 
sprejema. 

Za vsa vprašanja, povezana s promocijo, se lahko zainteresirani obrnejo na elektronski naslov: 
slovenia@coca-cola.com.  

Za vse morebitne spore med organizatorjem in sodelujočimi je pristojno krajevno in stvarno pristojno 
sodišče v Ljubljani. 

Za vprašanja, ki niso urejena s temi pravili, je pristojen organizator, katerega odločitev je dokončna. 
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Ta pravila začnejo veljati z dnem sprejema in so v času trajanja promocije na voljo na spletni strani 
organizatorja. 

Organizator si pridržuje pravico do popravljanja očitnih napak v objavi pravil brez predhodnega 
obvestila. 

 

Ljubljana - Črnuče, dne 21. 04. 2026. 

Coca-Cola HBC Slovenija d. o. o. 
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